Concours d'aceds en 1°™ année du Cyele Ingénieur de 'ENSA de Safi
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Epreuve des Mathématiques
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Concours d'accés en 1#= année du Cycle Ingénieur de I'ENSA de Safi
Epreuve de Mathématiques

Durée : 1 heure Date: 11/07/ 2013
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CONSIGNES SPECIFIQUES :

Lire attentivement les consignes afin de vous placer dans les meilleures conditions de réussite de cere

Gpreuve |
= L'usage de ln enloulatrice on de togt autre apporeil électronigoe est intendi ;

Aucun document aulre que cé sizjet & s grille de réponse n'est gutorise ;

Chaque question admet une seule réponse juste ;

Attentlon, il ne s'egit pos d'un exsmen mais bien d'un coneovrs qui aboutit & un clossement. 51 vous

trouvez co sujet « difficile », ne vous rétez pas en cours de composition, n'abandonnez pes, restez

concentrd{e), Les nutres candiius rencontrent probablement les mémeas difficultés que vous |

Baréme ; afin d'éliminer les stratdgies de réponses nu heserd, chague réponse exacte est gratifids de 1 point,

tandis gue chaque réponse fawsse €21 pénalisde par je retrait de 0.5 paint
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tion 1 : La suite défi = : Fi ot ;
(uestion sui inie par u, mEERTERALE 7% +2"ﬂl]mfﬂ'ﬂt"ﬂ.'r3
Ta & B, in2 C. —in2 Sl
“{_]}l—]
Question 2 : La somme 3 e égale &
i)
A, 2In3 B, 4m 2

C. }]/é D.

Question 3 : Sait A(0,1,0), B(0,-1,1yet C(1,~1,1)des points de |'espace rapporté & une repére
orthonarmé (0,7, 7,k ), alors le prodtite scalaire AB.BC est égaled:

A, 2 B. O O AC D. 0

Question 4 : Soit / définie par f(x,3) =x"+ " +cos(x’ + 7)), f 2 un minimum shsolu A

'origine égale 4

|A O |5, 2 |C. 1 |D. 172

Question 5 + Soit I'intégrale double définie par I= L[q (2 + )" Jebudy ot

D ={(xyje R & +y’ <2} lest égale:

LA 2 |B. 0 Te. # [D. 3 '|

Questivn 6 : La solution de 1'équation d'inconnu xe IR »" +x'+x=1/3 est:

[ =(i+43)’

‘E, 3

c.

i)

D. Ve
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Question 7 : L'intégrale [ = ]': L COAX e st Sl &
LA, © [B. =3 [C._4 ID. 4> |
o arcian [f‘"il, I}
Question 8 : La limite de la suite |/ o est
A C. £ D. 2xr-In3

B, T

Question 9 1 Au voisinage de 07 :

A.

Jsin{dx) =24/x —%x’f *ro(x")

B

tan(x)

L) o)

C

x* =xn(x}+o(x)

edx

Question 10 : On veut mnger trois boules (une rouge, une verte ¢t une jaune) dans cing casiers
numérotés 1, 2, 3 4 et 5. Chague boule va dans un casier, Chaque casier peut contenir zéro boule,
une boule ou plusieurs boules, Tous les rangements possibles sont supposés équiprobables.

A. Le nombre de B. La probabilité qu'un C. La probabilité que | D. La probabilité |
rangement possible est | casier contienne le easier n®l seit vide | d'avoir deux boules
7 exactement deux boules est | lors d'un rengement | de méme couleur
- [ 4y est 0,15
17 ag Qs | —
25 5]
Question 11 : Soit le polyndme P définie par “ne IN, P(n) =1 —n
A. P(n) estimpaire | B. P(n)=0[4] C.n’=n estdivisible | D. P(n)=0f12]
par 3

Question 12 : Le reste de |a division par puissance croissante ao degré 2 de f(x)=3-x"+3x" par

1—x" est N
[A 220 +3x IB. 22" =3+ Tc. 2 +34 [D. 24" +3¢ ]
Question 13 : La transformiée de Fourer 9’ de In fonction f{:}=n"‘" est égale i :
[A. -if | B.3f [C.0 [D.if f.
Question 14 : On considére la fonction holomorphe I:z}=LLE‘Iﬂ. alors
=
A
B. f{l1-{) n'existe T i o]

Tt C.fll-f)=—+—= —H=
fO-D=-TE45182 | pas SA-H=7+5n2 | D. f(1-i)=InV2
Question 15 1 Le résidu de g(z)= T en z=iest

(=2 +1)
: 3 i —3i
. e B, — C. — i
A, n'existe pas - 2 D T




-
Question 16 : Sachant que je""d.t= Ja , limégrale J' l_i dheest dgale &
i *

IR
A r B, 247 C. 2x D.

MEY

\

001
Question 17 : On considére ln motrice A suivante A=| 1 0 0| et /la matrice identitd & trois lignes et
110

trois colonnes, alors

. B. [+ A+ A estde "= P AR
A. A-lest inversible e C A=A _in' A =(£)
Question 18 : La matrice de la projection de IR? sur P (d'équation x + 2y z=0) parallélement & D
, x+p=0
d'équati L
(d"équation L+==D==
1E‘-E—l 131—1 ]31—1 0 2 <l
A.E-IUI B.El.'!l C.-iull 1 D.I3 0 1
1 2 1 =1 0 1 ) s 1 2 1
Question 19 : En faisant le changement de varishle r=+/x—1, la valeur de 'intégrale
= dx
esl
j‘ {x+1}ax—l_
A = B.0 o M2 D -¥2
2 2 3
Question 20 : Déterminer "ensemible compact parmi les ensembles suivants
A. {{r.y,z,f}em';[x‘ -¥ )2 rr"}=1} o {{x,r,z}e!ﬂ’;:‘+y‘+ms{z} =1}
B. {{x,y,z,r]EH';f +J."’+3151—.I'1} D. {[x,y,g]e,m’;ln[x:+y* -I-E.t"']='l}
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